

КУРОРТНЫЙ «ДОБРОЦЕНТР»

Волонтеры Курортного района впервые отметили свой праздник. Указ об его учреждении неделю назад подписал Президент России Владимир Путин. Теперь Международный день добровольца будет отмечаться ежегодно, 5 декабря.

В 2016 году в Курортном районе был создан молодежный «ДоброЦентр» – в него вошли 4 учреждения, на базе которых много лет развивается социальное добровольчество: Сестрорецкий и Зеленогор-

ский ДДЮТ, ПМЦ «Снайпер» и Центр психолого-медицинского сопровождения, где впервые в районе появилась волонтерская служба «Доверие».

Как всегда, ребята собрались вместе, чтобы сверить свои планы и объединить усилия для помощи тем, кто нуждается в тепле и заботе. «ДоброЦентр» проводит мониторинг, анализ и статистический учет добровольческих инициатив в различных сферах, направленных на решение социально значимых проблем.

– В распоряжении центра 15 добровольческих команд, в которых работают 169 волонтеров. Это целый батальон, – говорит директор «Снайпера» Алла Колотвина. – Их участники – обычные юноши и девушки: школьники и студенты, ребята, занимающиеся в подростково-молодежных клубах нашего района. К благотворительным акциям подключаются и журналисты, и предприниматели, и общественность – все, кто хотят сделать жизнь лучше и добре.

В начале июня проект авторского коллектива центра «Снайпер» победил во Всероссийском конкурсе эффективных практик развития волонтерской деятельности. Методическая программа, разработанная сотрудниками ПМЦ по профилактике правонарушений несовершеннолетних, признана лучшей в своей номинации.

Их визитная карточка – проект «Продли линию жизни!», «Дети-детям», «Помощь ветерану». Кроме того, дети участвуют в экоакциях, убирают могилы фронтовиков и воинские захоронения. Все проекты ПМЦ «Снайпер» и зеленогорский ДДТ проводят совместно.

8 декабря в Санкт-Петербурге состоится торжественная церемония вручения VI ежегодной молодежной Премии МИРа 2017. На конкурс было прислано более 550 заявок со всей России, в шорт-лист попали 70 участников, среди них – Зеленогорский ДДТ, представивший свой проект «Доброе сердце».



Лариса Голубева